
Zpráva o konání Mistrovství ČR v     raftingu 2015  

Závod a typ:                 MČR muži, ženy, veteráni 
Konaný dne:                20. - 21. 6.2015
Zástupce Svazu:          Vladimír Raška – KV Hodonín
Pořádající klub:          SK Žižkov Praha / RK Stan
Hlavní rozhodčí:         Šembera Vratislav -  KV Letohrad 
Přihlášky a prezentace: 
Všichni závodníci byli řádně přihlášeni, kontrola registrace bez závad.
Údaje o počtu posádek:   MČR R4

Kategorie R4: Přihlášeno: Závodilo:
Muži CZE, 29 27 SO  a 26 NE
Ženy CZE 5 4
Veteráni 7 8 

  Účast posádek MČR byla kompletní. Nechyběly ani mistři Evropy z letošní Bosny.
V rámci nedělních závodů se jel závod partnerských posádek pořadatele  „O pohár města Humpolce“ .  Ten 
získala poprvé posádka restaurace „Na Kocandě“. 
Počasí a voda: 
    Počasí bylo chladné a deštivé, zejména v sobotu.  Jako každý rok bylo nutné trochu šetřit s vodou, protože jarní 
deště nebyly na Vysočině příliš vydatné. Nicméně plánovaný průtok i časové rozpětí závodu byly dodrženy. 
Dodržování časového rozpisu a zajímavosti : 
   Časový plán byl dodržen dle plánu. Při slalomu pracovalo 14 brankových rozhodčích, včetně několika 
s mezinárodní licencí. Každá trať měla své záludnosti, technické projetí některých kombinací vyžadovalo proto 
dobrou taktiku. Mimo rozhodčích se na organizaci závodů podílelo asi 20 členů  pořádajícího raftového klubu.  
Většina z nich si vzalo v pátek dovolenou, aby se všechny práce včas zvládli. Konečný úklid areálu skončil 
v neděli kolem 17. hodiny, kdy se všichni z pořadatelů mohli konečně rozjet k domovům. Mistrovské závody byly 
závodníky hodnoceny velice kladně, trať je náročná svým spádem a slalom byl technický a obtížný, jak se od 
mistrovského závodu čeká.  Je vidět, že Trnávka je specifická trať a nikdo nemá vítězství jisté. Současná posádka 
Mistrů světa a Evropy z Prostějova zvítězila, Posádka mistryň světa z Prostějova se musela sklonit před uměním a 
silou posádky z Letohradu. Stravování a pitný režim byl zajištěn ve spolupráci s cateringem p. Řezníka  a 
Jihlavským pivovarem Ježek, který je dlouhodobým partnerem akce. Rozhodčím, pořadatelům a partnerům,  
pořadatel rozdal trička se znakem Trnávka 2015 a jídlo po oba dva dny, vodu, pivo a ubytování, zajistil zdarma. 
O večerní program se starala kapela z Říčanského divadla. Vrcholy sobotního večera byla tombola a ohňostroj. 
Všechny tyto požitky byly umožněny zvýšenou dotací svazu o 10 000 Kč a zejména dotací kraje Vysočina na 
MČR ve výši 40 000 Kč. Jedno jídlo pro závodníky  ( 120 osob) sponzoroval catering, druhé jídlo hradil 
pořadatel. Proto také cateringu patří naše poděkování.
Výsledková listina: 
    Okamžitě byly vyvěšovány průběžné výsledky. Jak závodů, podepisované HR, tak i MČR kombinace – 
zajištěno počtářem svazu Liborem Peškou. Vzhledem k dvěma tratím slalomu byly instalovány 2 informační 
tabule. Výsledky jsou k dispozici na www.results.cz / rafting/ MČR Trnávka.
Partneři  a vyhlašování výsledků :
    Ceny v celkové hodnotě přes 30 000 Kč věnovaly společnosti, Hiko, Gumotex, Dama, Růžová čajovna, 
Pivovar Ježek, Ohňostroje Krupička a pořádající oddíl. Pohár pro vítěze VIP závodu věnovalo město Humpolec.
Svaz vodáků ČR zajistil všechny medaile a byli tak dekorováni  nejen medailisté slalomu a sprintu ale i  
kombinace  sjezd - slalom - sprint, dle směrnic pro závodění raftingu.
      Závěrečné výsledky byly ihned vyvěšeny na www.results.cz , v pondělí pak i na www.kanoe.cz.
 Práce jury: 
    Během závodů nemusela Jury řešit žádný případ. Ojedinělé případy se řešily mimo oficiální protesty.

Zpracovali: Martin Hájek  ředitel závodu a Stanislav Hájek předseda RK STAN

Dne:  23.6.2015
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